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PROFIL FIRMY IRECOOP VENETO 
 

 
IRECOOP VENETO je regionální institut pro vzdělávání a spolupráci, který je 

podporován Konfederací pro spolupráci v regionu Veneto. Ta sdružuje více než 1.300 
spolupracujících podniků s více než 250.000 akcionáři a 22.000 pracovníky v oblasti 
zemědělství, průmyslu a služeb.  
IRECOOP VENETO je také vzdělávací institut 47 bank, které působí v různých 
oblastech regionu.  
IRECOOP VENETO na regionální úrovni navrhuje a zajišťuje školící kurzy pro 
nezaměstnané, odborné vzdělávání a přeškolovací kurzy pro zaměstnance. Z 90 % je 
tato činnost financována z regionálních, národních nebo evropských zdrojů.  
Organizace IRECOOP VENETO získala certifikaci UNI EN ISO 9001a také akreditaci 
regionu Veneto. Spolupracuje s regionálními veřejnými články a dalšími soukromými 
subjekty. 
 
 
Zkušenosti IRECOOP VENETO v oblasti vzdělávání:  
Výsledky zkušeností dosažené v posledních letech při práci s nezaměstnanými a se 
zaměstnanci malých a středních podniků v tomto regionu vedly k vytvoření know-
how.  
IRECOOP VENETO klade důraz na kvalitu nabízených služeb, obzvláště na výběr 
učitelů, určení vzdělávacího programu a organizaci všech činností.  
IRECOOP VENETO působí ve všech správních obvodech regionu, aktivity se řídí dle 
pravidel, které vydává vedení Padovy. 
 
 
 Hlavní aktivity IRECOOP VENETO 
 
 Vzdělávání:  

- pro získání zaměstnání: z evropských, národních a regionálních zdrojů jsou 
financovány projekty a realizace bezplatných kurzů s oceněním pro mladé lidi 
hledající první práci, ženy, znevýhodněné lidi, dočasně vyloučené pracovníky, 
lidi, kteří si přejí být znovu začlenění do trhu práce. Základní snahou je spojit 
vědomosti ze školy se specifickými znalostmi, které se týkají různých oblastí 
trhu práce. Kurzy zahrnují technické a praktické vzdělání.  

- zaměstnanců: IRECOOP VENETO podporuje vzdělávací aktivity k přeškolování a 
doškolování zaměstnanců, akcionářů, vedoucích pracovníků v oblasti 
průmyslu, zemědělství, služeb a bankovnictví. Firma také organizuje 
workshopy, setkání a kvalifikační kurzy ke zlepšení znalostí ředitelů, šéfů a 
členů rady.  

- specialistů: IRECOOP VENETO navrhuje a řídí kurzy pro firemní vzdělávání. 
Snahou je vyjít vstříc konkrétním potřebám rozvíjet potřebné lidské zdroje 
týkající se oblasti inovací a reorganizačních procesů.  
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 Poradenství:  
- Vytvoření podniku - IRECOOP VENETO nabízí poradenství při zakládání nových 

podniků. Tato činnost je založena na metodologii podpory rozvoje podnikání 
prostřednictvím vzdělávacích akcí a vedení podnikatelů v začátku jejich 
podnikání.  

- Organizační pomoc – poskytují jí odborníci v podnikové reorganizaci, pomoc s 
postupem výukového systému. Snahou je rozšířit dovednost pracovníků plnit 
své role jak nejlépe dovedou.  

 
 
 

AKTIVITY ZABEZPEČOVANÉ Z FONDŮ EU 
 
V rámci projektů EU IRECOOP VENETO podporuje a v rámci svých kapacit zajišťuje 
všechny nezbytné fáze pro úspěch záměru. Tyto fáze zahrnují sledování výzvy k 
podávání projektů v časopise EU, formulaci projektu včetně rozpočtu, 
administrativních kroky potřebné k získání dotace, realizaci projektu a závěrečné 
vyúčtování. 
 
 


